



找记者上壹点
读者热线>>>
85193700
13869196706

钢城新泰沂源三地企业登记“通办”

审批服务一体化协作启动,让广大群众和企业享受更多改革红利

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 元玉飞 通讯员 朱虹

近日,钢城区、新泰市、沂源县审批服务一体化协作启动仪式举行。济南市行政审批服务局、钢城区及新泰市、沂源县有关领导参加活动并分别致辞。

“全省通办”工作的实施,是提升跨区域政务服务水平,加快省会经济圈一体化发展的有效途径,也是不断深入推进“放管服”改革、优化营商环境的重要举措。济南市行政审批服务局将在政策制定、网络保障、组织协调等方面给予全力支持,助推三地合作顺利开展、稳步推进。

钢城区、新泰市、沂源县相关领导分别表示,将以此次合作为契机,进一步加强与兄弟县市的沟通协作,健全完善合作机制,扩容办理事项,优化办事流程,努力把政务服务“跨域通办”工作向更大范围、更深层次推进,让广大群众和企业享受更多改革红利。

会上,区行政审批服务



近日,钢城区、新泰市、沂源县审批服务一体化协作启动仪式举行。

局分别与新泰市行政审批服务局签署《济泰行政审批服务一体化工作备忘录》,与沂源县行政审批服务局签署《关于开展区域审批服务一体化暨“商事登记、社会事务区域通办互认”合作框架协议》。

据介绍,三地联合推出审批服务一体化服务模式,将通过全程网办、专窗代办、多地联办相结合的工作机制,对企业设立登记等四类政务服务事项互通互办,为优化营商环境,方便企业群众办事,不断培育和激发市场主体活力起到积极带动作用。

致敬老党员

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 元玉飞 通讯员 张丙栋

在全国上下喜迎中国共产党百年华诞之际,近日,莱芜区检察院党组书记、检察长杨雪梅来到杨庄镇西李庄村,为老党员周兰英、王秀英送上党的关怀与温暖。

“您现在身体怎么样啊?”“家里有什么困难吗?”“都是谁在身边照顾您啊?”杨雪梅和老人促膝长谈,拉家常、问冷暖,关切地询问

老人的身体状况和生活起居情况,为老党员送上“光荣在党50年”纪念章以及慰问金,并致以诚挚的祝贺和崇高的敬意。

杨雪梅表示,老党员是我们党发展壮大的见证人,是党和国家的宝贵财富,是年轻党员干部学习的榜样,我们要传承好老一辈共产党人的艰苦奋斗精神,立足检察工作实际,发扬光荣传统,促进各项检察工作高质量发展,为建党100周年献礼。



为老党员送上纪念章及慰问金。

起航人生 筑梦名校

莱芜农商银行举办2021年高考志愿填报公益讲座

为助力莘莘学子圆梦心仪大学,6月22日,莱芜农商银行举办“起航人生 筑梦名校”高考志愿填报公益讲座,120余名学生和家长报名参与。

此次讲座特邀淄博正途高
考志愿指导专家,现场为考生
和家长详细讲解了志愿填报
的技巧、平行志愿风险及填
报策略、各批次学校的录取
与选择,当下热门专业及社
会对人才需求等高考志愿填
报知识,并与学生、家长进行
了现场互动,针对学生、家长
的高考志愿填报知识盲点、疑
问及关心的热点问题一一解

答。参会学生及家长纷纷表示,莱芜农商银行举办的此次活动非常及时,帮助考生和家长在志愿填报方面解开了疑惑,获益匪浅,对志愿填报技巧也有了更好的把握,为孩子填报志愿保驾护航。

莱芜农商银行勇担社会责任、热心公益事业。本次公益讲座的成功举办,不仅拉近了农商银行与客户的距离,赢得考生及家长的高度认可,更提升了莱芜农商银行品牌形象和社会知名度,为各项业务拓展奠定了坚实基础。

(刘帅 陈文刚)



公益讲座现场

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 元玉飞
通讯员 何鑫磊

为进一步提高新任村(社区)“两委”干部履职能力,上紧廉政“螺丝”,筑牢思想防线,近期,莱芜区纪委监委积极协助各街道(镇)纪(工)委做好廉政教育,打好“预防针”,注射“强心剂”。

构建“三化体系”,激活监督“神经末梢”。根据换届后党组织书记、村(居)委会主任实行“一肩挑”的情况,莱芜区纪委监委聚焦履职、用权、公开三大日常监督的关键点,进一步探索完善“职责清单化”“用权程序化”“结果透明化”村级日常监管系统(简称“三化体系”),监督触角直抵村(居),推动履公用权更透明、集体决策更规范、信息公开更及时、服务群众更精准。上线以来全区登录量共计约47.8万人次,平均日登录1600余人次,实现了群众、街道(镇)、职能部门、区纪委监委实时在线监督。

筑牢思想防线,精心烹制“廉洁套餐”。莱芜区纪委监委结合本区实际,为全区村(社区)“两委”干部精心烹制了“四个一”“廉洁套餐”,即上一堂廉政主题党课、观看一部警示教育片、学习一份违纪违法典型案件通报、开展一次廉政主题党日,以廉政“营养”不断强化党员干部廉洁自律能力和纪律规矩意识。各街道(镇)纪(工)委可根据自身情况,选择2-3个活动,作为廉政教育的内容。

坚持固本培元,清风润心以文化人。充分发挥廉洁文化作用,营造崇德尚廉、崇廉拒腐的良好风尚,按照市纪委监委要求,积极参与“清风颂 翰墨情”济南市庆祝建党100周年廉洁书画征集活动和“清风寄语·家书话廉”红色家书征集活动。

截至目前,廉政教育已覆盖莱芜区15个街道(镇)862个村(社区)4229名“两委”干部。下一步,莱芜区纪委监委将结合党史学习教育,开展“家庭助廉”“廉政宣讲”等系列活动,为新任村(社区)“两委”干部注入廉洁“基因”。

莱芜区纪委监委为新任村(社区)“两委”干部注入廉洁“基因”